

体彩送温情 新春送祝福

——江西体彩开展新春慰问走访系列报道之三

迎春纳洪福,辞旧添新彩。

春节假期结束,体彩2018年开市销售。江西体彩对开市后积极坚守岗位的一线业主和销售员进行慰问,为他们送上节日的祝福和关怀,鼓励大家在新的一年里努力工作、再创佳绩。

● 吉安体彩慰问一线员工

2月23日下午,吉安市体育局副局长崔永胜、江西省体彩中心党委副书记刘极才一行,来到吉安市吉州区、青原区体彩网点,看望节后开市,坚守岗位、辛勤工作的一线员工。

所到之处,领导与体彩销售员一一握手,祝大家春节快乐,并送上节日慰问品,对各位业主在过去一年里为体彩发展所作的贡献表示感谢,希望大家在长假过后,抖擞精神,集中精力,专注岗位职责,继续做好体彩销售工作,为体彩实现全年发展目标赢得开门红。

慰问中,刘极才还向业主和销售员了解了目前的工作情况,并表示,江西省体彩中心愿竭诚为大家提供优质服务,希望更多听到网点



崔永胜(中)与刘极才(右)慰问体彩网点业主

对服务情况的反馈意见,以利进一步提高服务质量。

面对领导的关怀,业主和销售

员们纷纷表示,将立足本职、敬业工作,用实际行动回报体彩公益事业,努力为体彩公益作贡献。

● 新余体彩慰问关爱体彩从业者

大年初八,新余市体育局调研员郭钰带领体彩分中心人员开展了市区体彩网点走访慰问。

慰问组先后到市区18165、18152、18046网点给业主拜年,送上新春的祝福。慰问组肯定了业主的成绩,尤其肯定了网点形象建设成果,并希望业主保持良

好的销售环境,全心全意服务好彩友,今年再创佳绩。慰问组还表示,如有困难可以找体育局,体育局就是大家的后勤兵。通过慰问活动,网点业主和销售员感受到体彩大家庭的温暖,纷纷表示今后将继续努力,为体彩事业增添光彩。



新余市体育局调研员郭钰(右)走访慰问体彩网点

● 抚州体彩慰问温暖业主

正月初七,体彩开市第一天,南丰县教体局副局长席长根带着慰问品看望、慰问了部分一线体彩业主和销售员,通过深切交谈了解到他们的生活状况和销售情况,并耐心倾听了他们的心声,给大家加油鼓劲,为他们送去新春的关怀和祝福。业主和销售员非常感动,并受到极大的鼓舞,振奋了精神,对新的一年销售业绩充满信心。

慰问中,席长根对南丰县长北路12641体彩网点业主进行了亲切慰问,并与之长时间交谈。交谈中,席长根了解到,业主夏先生是个资深竞彩彩友,原在外地发展得很好,由于家中老人需要照顾,才回到南丰开了这家体彩网点。他的妻子带着两个小孩,家庭生活的主要经济来源就是体彩的佣金收入。刚开张的几个月,网点销售并不理想,他动过放弃的念头,但想到生活还得继续,便鼓起勇气积极面对,在体彩分中心和专管员的帮助和支持下,他用心经营,改变以前的经营观念和方式,网点销售越来越好,彩友越来越多,他也成了彩友心中的推荐大师。现在,彩友经常跟他的单,他带动竞彩彩友中奖的彩票贴满了墙面。席长根听后,肯定了他的销售业绩,鼓励他继续保持,并征求了他对体彩工作的意见和建议。



南丰县教体局副局长席长根(右)走访慰问网点

慰问中,业主们纷纷表示,心里感觉很温暖,能收到这份来自体彩和县局领导的关心与祝福,坚定了他们在体彩公益事业道路上继续走下去的信心,他们会把这份公益事业一直做下去,努力宣传体彩彩票的公益性,不断提高销量,募集更多公益金,共同为体彩公益事业尽一份力。

东乡区体育局副局长乐大千在对网点走访慰问中,为一线的从业人员送去了香菇、墨鱼等慰问品,并送上了诚挚的新春祝福。

“新年好啊!老郭!大家都还在欢庆新春,你们就已经结束假期,站在一线,辛苦了!我来给你送好东西来了,新的一年要继续保持干劲,争取把销售额翻一番啊!”乐大千握着业主的手说。东乡区12406网点业主老郭是一名退休干部,虽



东乡区体育局副局长乐大千(左)对网点进行走访慰问

然60多岁,但干起活来一点也不比年轻人差。

“谢谢领导的关心,我一定做好工作,把网点经营好。”老郭说。

近年来,东乡体彩销量不断攀升,公益活动开展得轰轰烈烈,东乡体彩事业大步前行,这与网点业主和销售员的辛勤付出息息相关,他们不仅为体彩的发展作出努力,而且也为城市的经济发展贡献了力量,更为公益事业出了一份力,他们应该受到更多尊重和爱护,因此,东乡体彩坚持开展关爱网点活动,夏天送上解暑茶,春节送上慰问品,让业主切实感受到家一般的温暖。

12430网点业主老胡说:“有体彩中心的关心,我们经营起来才踏实,体彩中心是坚强的后盾,我们才更加有干劲!”

(下转第07版)

中奖缓解糟糕心情

1月18日,康先生因为工作上的问题总是不能得到很好解决,心情很糟。他趁着中午休息,到体彩网点买几张自己喜欢的彩票,换换心情。

一到赣州市赣县区政府斜对面的07809体彩网点,康先生看到业主在整理柜子里的即开票,于是决定买几张试试运气。经业主推荐,他买了3张20元的“20倍现金”,没想到竟然中奖500元。

聊起之前的中奖战绩,康

先生表示:“我之前运气不怎么样,最高只中过1000元。平时经常中的也就是5元、10元的小奖。”不过,康先生有一颗持之以恒的心,不管做什么,总能坚持,特别是买彩票,虽然中大奖的机会渺茫,可也并非不可能,毕竟每个人都有好运降临的时候,只是不知道好运什么时候能到来,这就要靠坚持去守候随时有可能降临的鸿运。

(吴维艳)



漫画 / 王青

新余彩友 “20倍现金”刮中500元

1月17日,小刘来到新余市海通证券楼下的18006体彩网点买彩票。看到很多彩友正在刮体彩即开票“20倍现金”,他也买了一张,打算试试手气。谁知刮开后就中得20元,于是他继续往下刮,刮

完后发现,这张彩票中奖500元。小刘拿着奖金开心地说:“今天真是幸运!”

心动不如行动,赶紧到附近的体育彩票销售网点去刮出属于你的那份幸运奖吧!

(阮永平)

业主刮“皇家金典” 中奖500元

1月18日,在南昌市榕门路331号的01091体彩店,业主小谢心情好得不得了。原来,一大早小谢在自家网点买了一张“皇家金典”即开票,没想到真的沾了喜气,

刮中500元。

好一个开门红,难怪小谢心情大好。他把这个消息发到朋友圈里,大家都说他运气好,劝他赶紧买注大乐透,说不定还能中个更大的奖。(王奎)

